
3η ΑΣΚΗΣΗ ΑΝΑΤΟΜΙΑΣ 
 

 

1) Στθν εικ. 1 βλζπουμε ζνα μακρφ οςτό. 

1. Ποια τμιματα του οςτοφ αντιςτοιχοφν ςτο  Α, Β 

και Γ. 

2. Τι είδοσ οςτοφ αντιςτοιχεί ςτο  1 και 3 

3. Τι αντιςτοιχεί ςτο 2 και τι περικλείει; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικ. 1 
 

 

 

2)Στθν εικ 2 απεικονίηεται μια διάρκρωςθ. Ποια 

ανατομικά ςτοιχεία αντιςτοιχοφν ςτουσ αρικμοφσ; 

 

1: 

2( μπλε): 

3(κόκκινο): 

4(γαλάηιο): 

5: 
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Εικ. 2 

 

Εικ. 3 

3) Να αντιςτοιχίςετε ςτουσ 

αρικμοφσ τα μζρθ του νευρώνα 

(εικ. 3). 
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